



16 апреля в Доме молодежных организаций прошло подведение итогов развития физической культуры и спорта за 2015 год.

На мероприятие пришли все, для кого спорт не просто молодость, красота, сила, быстрота, а стиль жизни.

Сразу после прозвучавшего Гимна РФ слово для приветствия и награждения предоставили первому заместителю Главы муниципального района Шенталинский Федюнину Александру Ивановичу.

Множество шенталинцев наградили благодарственными письмами Главы муниципального района Шенталинский и ценными призами за успехи в личном зачете в областной комплексной спартакиаде.

По итогам комплексной районной спартакиады были награждены учебные заведения и сельские поселения. Например, среди средних общеобразовательных школ 1 место заняла ГБОУ средняя общеобразовательная школа №1 «ОЦ» ж. д. ст. Шентала имени Героя Советского Союза М.Р. Попова.

Также с января по апрель 2016 года проходило первенство района по волейболу среди 11 мужских команд и 8 женских команд, победители получили свои награды.

В мероприятии принимали участие танцевальный ансамбль «Экспрессия» (руководитель Альмендеева Юлия Михайловна) и танцевальный ансамбль «Ритм» под руководством педагога дополнительного образования Кумировой Ольги Анатольевны.

[Фотогалерея](#)

